

屡遭迫害 冠县法轮功学员申亮华含冤离世

【明慧网】山东省聊城市冠县桑阿镇法轮功学员申亮华，累次遭受迫害，二次被劳教迫害，三颗门牙被打掉，于二零二二年十一月十六日含冤离世。在申亮华已经离世二十八天后，桑阿镇中共官员还让村支书领着去他家骚扰。

申亮华是冠县桑阿镇申小屯村人，为人忠厚善良。一九九九年年底，他开始修炼法轮功。修炼前，申亮华吸烟、喝酒成风，经常喝酒闹事。修炼后，按照真、善、忍标准做好人，尊老爱幼，家庭和睦，得到大家的一致好评。

就是这样的好人，却被非法劳教两次，第二次因为不“转化”，又被非法加期一个月。申亮华回家后，经常被骚扰。

二零零一年七月的一天下午，申亮华正在村里干活，被白塔集乡派出所警察绑架到冠县洗脑班。随后，他妻子赵月云也被绑架到洗脑班，家中一双孩子无人看。申亮华在冠县洗脑班被迫害二十多天。

为了向人们讲述自己修炼法轮功身心受益的真实情况，申亮华于二零零一年年底依法进京上访，遭天安门广场巡警的毒打，然后被冠县公安局恶警王俊朝、王勇、陈月芝等押到冠县驻京办事处，王俊朝为发泄私愤把申亮华按倒在地折磨，当时已经被劫持到那里的两名女法轮功学员制止他们行恶，王俊朝恼羞成怒，就对那两名女学员大打出手。申亮华被送到冠县看守所非法关押十天。

二零零二年二月份，申亮华被劫持到淄博王村劳教所非法劳教，因他不放弃自己的信仰，劳教所恶警采用多种下三滥的手段折磨他。派专人监管每天二十四小时不让他睡觉，一闭眼就用鸡毛戳眼睛、通鼻孔，这样日日夜夜折磨了一个多



2016年7月14日，法轮功学员在美国华盛顿林肯纪念堂前烛光夜悼。

月，申亮华没有妥协，恶警就把他关进“小号”，绑到椅子上，脱掉鞋子，往地上泼上水，用电警棍折磨了七天，恶警还是没达到目的，他们就用两只手铐把申亮华的两臂拉直、悬吊在双层床的横梁上，有人称这种刑罚叫“上十字架”，这种酷刑是一般人难以承受的，劳教所恶警在给普通劳教人员动用此刑时没有人能坚持一个小时。

二零零四年九月，申亮华回到家中，仍然恪守对“真善忍”的信仰，冠县“610”恶徒视他为“眼中钉”，总想再次把他劳教。

警察经常到申亮华家骚扰，致使他儿子不能上学；又去他女儿学校骚扰。

二零零八年二月二十五日夜，冠县公安局刘涛等七、八个恶警窜到申小屯胁迫村干部翻墙跳进申亮华家，把申亮华按倒在地拼命毒打，一个恶警用手电筒把申亮华的门牙打掉了两颗，然后把申亮华关进看守所。在没有通知家人，没有任何证据的情况下，把申亮华第二次劫持到王村劳教所。

申亮华当时两个孩子十岁左右，他被劳教后家庭的重担落在了妻子赵月云一人身上，可“610”不法之徒仍然不放弃对这个无辜家庭的骚扰，使家庭陷入困境。

申亮华被非法劳教一年零三月。申亮华遭强制“转化”迫害，被毒打，经常被铐到凌晨五点。到期不放申亮华，又被非法加期一个月。

二零一一年六月十五日正是麦收的大忙季节，赵月云也回家收麦子，冠县公安局国保大队三名便衣警察开着没有牌照的黑色轿车窜到桑阿镇申小屯村，溜进申亮华家，见其屋门上着锁就翻窗跳进屋里，抢走了两台电脑、一台打印机等一些私人物品。当时申亮华在地里收麦子，只有赵月云一人在家，恶警就将她绑架到聊城看守所。

二零一二年八月二十一日下午四点左右，冠县610的恶警石学增、孙秀敏、以及桑阿镇派出所人闯到申亮华家骚扰，当时申亮华不在家，赵月云看见恶警下车，马上把大门关上，恶警在大门外等了一会，赵月云不给开门，恶警打电话叫来大队干部，才灰溜溜地走了。

二零一五年八月三日中午十二点左右，冠县国保二中队长刘涛，桑阿镇派出所所长、副所长十多人闯到申亮华家，骗开门后，非法搜查，抢走电脑、打印机、切纸刀、大法书籍等物品。当时夫妇俩不在家，只有他们的孩子在家。

二零一五年八月五日，冠县公安局国保张震珍、刘涛，桑阿镇派出所所长、副所长十多人，第二次又闯到申亮华家，看到申亮华、赵月云夫妇正巧在胡同内，上去绑架了赵月云，把她劫持至桑阿镇派出所非法关押一夜。第二天，又把她非法关押在冠县公安局。晚上又把赵月云非法关押在冠县城东派出山东冠县三位法轮功学员被非法审判所。赵月云的儿子给刘涛打电话要人，刘涛不放人，说赵月云得去聊城一趟。（转下页）

山东冠县三位法轮功学员 被非法审判

（接上页）后来赵月云走脱。夫妇两人被迫流离失所在外，家里孩子无人照管，地里农活无人看管。

二零一六年四月二十二日上午十点，冠县公安局、610 及桑阿镇派出所的人，他们不敢走大街，把车停在村边，从申亮华邻居家房上偷偷溜到他家骚扰。后来，赵月云被绑架、非法判刑，劫持到山东省女子监狱。

二零二二年七月、八月，聊城市辖区各县基层派出所持续骚扰当地法轮功学员，约见法轮功学员并强制采血，声称是上级安排的任务。当地派出所手持掌握的辖内法轮功学员名单，给法轮功学员打电话，要求“见见面”。见面之后，拿出采血针等采血器材及表格材料开始采血。

二零二二年十二月十四日，在申亮华已离世二十八天后，桑阿镇的两个中共人员还让村支书领着又去骚扰申亮华家，家人告诉他们申亮华已经不在了，他们才说：“以后不来了”。◇

聊城市茌平区公安分局 杜郎口派出所所长 赵丙军遭报死亡

赵丙军，男，48岁，茌平公安分局杜郎口派出所所长。2022年10月19日零时6分，赵丙军驾驶牌照为PAP27的马自达轿车，自东向西行驶至茌杜路与茌平东外环路路口东100米处，与停靠在路边的一辆水泥罐车追尾，赵丙军当场死亡。

赵丙军任派出所所长20余年，长期跟随邪党迫害大法弟子，曾对大法弟子用开水烫等酷刑，动辄对大法弟子破口大骂。2001年4月，赵丙军绑架法轮功学员张殿生，后张殿生被茌平县马瑞金送茌平县看守所关押99天。

大法弟子利用各种方式与其讲真相，其一直不知悔改，导致我们大家都不愿看到的下场，车祸死亡。◇

2022年12月21日，山东冠县法院对三位法轮功学员非法审判，冠县税务局副局长周春宝，自从2022年5月15日被冠县公安局国保大队绑架，被辗转非法关押七个多月后，在12月21日被非法视频开庭审判。

被非法审判的还有梁堂乡法轮功学员张玉香，甘官屯乡法轮功学员许恒奎，因疫情原因只有一位法轮功学员家属到庭。

以下是周春宝一家人修炼大法身心受益及遭中共迫害至家破人亡的事实：

聊城市冠县税务局副局长周春宝是法轮功学员，今年48岁。二零二二年五月十五日早晨他被冠县公安局国保大队警察绑架、非法抄家。周春宝被非法关押期间遭到酷刑折磨，他绝食抗议，一度昏迷不醒。至今不让任何人探视，身体状况不知如何。

结法缘走入修炼

周春宝的父亲周子明是冠县当地有名的中医，一生悬壶济世，颇有名望。母亲许吉梅纯朴善良，辛苦抚养的三个孩子都很有出息。然而，父母双亲年纪大了，病痛随之而来：父亲患上了严重冠心病和心梗病，基本丧失劳动能力；母亲多年里一直患有严重低血糖，后来又患上了严重的颈椎增生。

一九九二年十一月，法轮大法创始人李洪志师父亲自来冠县传功讲法，将高德大法传于冠县民众。大法祛病健身的奇效在冠县迅速传开。一九九五年春天，周春宝的父母有缘修炼了法轮功。很快，折磨他们的疾病就不翼而飞。

周春宝亲眼看到了法轮大法的神奇威力，也欣然走上了修炼的道路。从此，“真、善、忍”三个字在他心中扎下了根。得法后不久，周春宝学业有成，回到家乡冠县成

为一名政府公务员。他的工作是税务，与他的专业并不对口。为了干好工作，他专心钻研业务，努力学习，几年后在山东省税务系统专业比赛中获得第一名，当年山东省税务局特为此表彰了冠县税务局，并奖励周春宝本人三万元奖金。

这些年来，周春宝多次被冠县税务局评为年度先进工作者。周春宝处处用大法的标准要求自己，身居领导岗位，面对种种诱惑，他一身正气，从不趁职务之便吃喝拿企业钱财。他是冠县税务局全局上下公认的好人，德才兼备的好干部。

周春宝和妻子还用自己的工资资助过两名贫困学生（周春宝的妻子是武训高中的老师），直到他们能自立。每逢过冬至时周春宝就嘱咐家里老母亲多包些饺子，让妻子班里困难的学生来家里吃饭。

一场罄竹难书的罪恶

二零二二年五月十三日，山东省公安系统再一次发动了对法轮功的迫害行动。冠县公安局于五月十五日闯入周春宝家中，将家中翻得一片狼藉，抢走私家车，及许多个人物品。

周春宝被抓走后，上大学的女儿听到消息后哭得不行，崩溃得差点上不了学；家中还有一个四岁的年幼儿子，天天哭，无人看管；妻子还得给学生上课，还随时被叫到公安局问话，一家好人被迫害的如此凄惨，天天生活在担心和恐惧当中。企业里听到他因为修炼法轮功做好人而被绑架时，众人谴责声一片，都说共产党不干好事，专门欺压好人，看看周春宝才是个真正的好干部，是个真正的好人。

原本幸福和气的一家好人，就这样被中共害得家破人亡，妻离子散，子女痛苦难当。◇